

2011 年總部神師 Bede McGregor 給全球聖母軍的一封信

2010/12/19

親愛的聖母軍團員：

我以申請方濟杜福兄列真福品的宣福人名義，感謝各位多年來為了這個目標所做的努力。正式提出這項申請的人是 1996 年愛爾蘭樞機主教 Desmond Connell, 當時已經開始進行的工作分成好幾個部分：

1. 收集所有方濟杜福兄的著作，發表的文章，來往信件（總共有三萬三千份），錄音帶以及所有提到他的一切報導和書刊，這部分已經全部完成。
2. 第二部分是裁決小組庭，由樞機主教代表、正義促進會成員及兩位秘書組成的小組約談宣誓過的證人有關杜福兄生平所有事蹟及優缺點，這個程序進行了好幾個月，也已經大部分完成。
3. 第三部分是由兩位非常著名的神學專家針對杜福兄所發表過的神學著作進行評估。
4. 第四部分是我們目前還在努力蒐集要提供給主教團，而且是需要大家共同一起來為他請命的，也是最關鍵的部分就是他所完成的所有大大小小的使命。

以上所有的資料將會交給都柏林的總主教，經過他的核可後，再送交羅馬進行下個階段的審查程序。

所以藉這個機會提醒大家，我們每一個人在這項任務上都扮演了重要的角色，如何讓我們的創始人—方濟杜福兄的名字，他的事蹟更廣為世人所知？我除了感謝各位不斷地為這個意向禱告外，也感謝你們將他的事蹟翻譯成你們的語言介紹給大家，請大家牢記在心，他成立聖母軍的宗旨就是為了照顧大家的需求。在列真福品階段，羅馬教廷經常會提出的一個問題就是，為什麼要封他真福品？這是出自誰的意向？我想，全球至少有一千萬的聖母軍團員希望達到這個願望。

2010 年 9 月被教宗冊封真福的約翰·亨利·紐曼樞機主教（19 世紀創立英國牛津的宗教運動，是梵二大公會議的先驅，他將聖公會變得更天主教化。）是對杜福兄有相當啟蒙作用的精神導師，我們手冊中也經常引用他的話，他的冊封典禮對整個教會有很深遠的意義。也因此激發我們要為杜福兄的宣福努力，凡是有聖母軍的地方，都因這樣的意向而凝聚在一起，那份力量將是不容輕視的。

讓我們也一起向聖母媽媽—我們的母親，更是聖母軍真正的創始人禱告，求她賜與我們力量來完成這項使命。

宣福申請人：Bede McGregor